

ISO 9001:2015

DEKRA Certification GmbH bescheinigt hiermit, dass die Organisation

BASS GmbH

Bass-Straße 1, 97996 Niederstetten, Deutschland

für den zertifizierten Bereich:

Entwicklung, Produktion und Vertrieb von Gewindewerkzeugen sowie Entwicklung und Produktion von Walzwerkzeugen

ein Qualitätsmanagementsystem entsprechend der oben genannten Norm eingeführt hat und aufrechterhält. Der Nachweis wurde mit Auditbericht-Nr. A23041469 erbracht.

Zertifikats Registrier-Nr.: 31220889/1
Gültigkeit vorheriges Zertifikat: 21.12.2023
Zertifikat gültig vom: 22.12.2023
Zertifikat gültig bis: 21.12.2026









VDA 6.4:2017

DEKRA Certification GmbH bescheinigt hiermit, dass die Organisation

BASS GmbH

Bass-Straße 1, 97996 Niederstetten, Deutschland

für den zertifizierten Bereich:

Entwicklung, Produktion und Vertrieb von Gewindewerkzeugen sowie Entwicklung und Produktion von Walzwerkzeugen

Mit 8.3 Produktentwicklung

ein Qualitätsmanagementsystem entsprechend der oben genannten Norm eingeführt hat und aufrechterhält. Der Nachweis wurde mit Auditbericht-Nr. A23041469 erbracht.

Zertifikats Registrier-Nr.:

Gültigkeit vorheriges Zertifikat:

VDA-Nr.:

221220007/1

21.12.2023

VDA-Vr.:

0004972

Zertifikat gültig vom:

21.12.2023

Zertifikat gültig bis:

21.12.2026



VDA QMC
Verband der Automobilindustrie
Qualitäts-Management-Center

DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 21.12.2023



ISO 14001:2015

DEKRA Certification GmbH bescheinigt hiermit, dass die Organisation

BASS GmbH

Bass-Straße 1, 97996 Niederstetten, Deutschland

für den zertifizierten Bereich:

Entwicklung, Produktion und Vertrieb von Gewindewerkzeugen

ein Umweltmanagementsystem entsprechend der oben genannten Norm eingeführt hat und aufrechterhält. Der Nachweis wurde mit Auditbericht-Nr. A23071654 erbracht.

Zertifikats Registrier-Nr.: 171120155/2
Gültigkeit vorheriges Zertifikat: 20.11.2023
Zertifikat gültig vom: 21.11.2023
Zertifikat gültig bis: 26.11.2026









ISO 50001:2018

DEKRA Certification GmbH bescheinigt hiermit, dass die Organisation

BASS GmbH

Bass-Straße 1, 97996 Niederstetten, Deutschland

für den zertifizierten Bereich:

Entwicklung, Produktion und Vertrieb von Gewindewerkzeugen

ein Energiemanagementsystem entsprechend der oben genannten Norm eingeführt hat und aufrechterhält. Der Nachweis wurde mit Auditbericht-Nr. A23071654 erbracht.

Zertifikats Registrier-Nr.:

Gültigkeit vorheriges Zertifikat:

Zertifikat gültig vom:

Zertifikat gültig bis:

07.12.2023

08.12.2023

70.12.2026





